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Proszę wykreślić wyraz, który nie pasuje w ciągu.

KROIĆ CIĄĆ ŁĄCZYĆ PRZECINAĆ

NAKŁADAĆ JEŚĆ SPOŻYWAĆ KONSUMOWAĆ

ZAOPATRYWAĆ SIĘ DAWAĆ KUPOWAĆ NABYWAĆ

POZBYWAĆ SIĘ HANDLOWAĆ SPRZEDAWAĆ ŁAPAĆ

SPRZĄTAĆ CZYŚCIĆ SYPAĆ ZAMIATAĆ

WYMIENIAĆ BUDOWAĆ STAWIAĆ WZNOSIĆ

KRAŚĆ KOMBINOWAĆ GRABIĆ RABOWAĆ

CHODZIĆ WĘDROWAĆ SPACEROWAĆ BIEGAĆ

KONTROLOWAĆ SPRAWDZAĆ DYKTOWAĆ WERYFIKOWAĆ

TŁUMACZYĆ PISAĆ KORESPONDOWAĆ MAILOWAĆ

ZŁAPAĆ SCHOWAĆ SCHWYTAĆ UJĄĆ

PRACOWAĆ ROBIĆ ZAJMOWAĆ SIĘ INTERESOWAĆ  SIĘ

PLANOWAĆ ROZWAŻAĆ REALIZOWAĆ OBMYŚLAĆ

ZBIERAĆ KUPOWAĆ GROMADZIĆ KOLEKCJONOWAĆ
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Z podanych wyrazów proszę utworzyć nowe poprzez zamianę kolejności liter.

SOK –      

RAJ –      

DOK –      

RAD –      

KRA –      

RZEP –      

PARK –      

SZOK –      

ARAK –      

SĘK –      

TORS –      

PAKT –      

RANT –      

KARO –      

KAPA –      

MUR –      

STOP –      

MUS –      

GRA –      

KIT –      

TAMA –      

GARB –      

RATA –      

KULA –      

TONA –      

RUFA –      

KOKS –      

SZEW –      

TARKA –      

KABEL –      

Przykład

PAŁA – ŁAPA
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5. Konrad w tym miesiącu zapłacił dwa razy więcej za prąd niż w ubiegłym. Ile zapłacił za prąd, 
 jeśli ostatnio koszt prądu wynosił 64 zł?

120 zł 129 zł 128 zł

6. Teresa choruje na zapalnie płuc, jaki lekarz ją leczy?

pulmonolog laryngolog gastrolog

7. Alina gra na instrumencie dętym. Na czym konkretnie gra?

na kontrabasie na puzonie na harfie

8. Jeśli babcia dodała do potrawy przyprawę korzenną, to potrawa zawierała:

ziele angielskie cukier trzcinowy goździki

9. Jeśli Wojtek urodził się w dziewiątym miesiącu roku, to urodziny ma:

w październiku w sierpniu we wrześniu

10. Leszek przez cały kwartał pracował nad wydaniem książki. Ile miesięcy pracował?

trzy miesiące cztery miesiące pięć miesięcy

11. Magda planuje tradycyjne menu wigilijne. Co przygotuje?

naleśniki,  
pierogi z truskawkami

schab ze śliwką,  
żurek z jajkiem

barszcz z uszkami,  
karp w galarecie

12. W ogrodzie pani Ireny rośnie jedno drzewo iglaste. Jest to:

akacja modrzew klon



Fragment pochodzi z książki 
Terapia funkcji poznawczych. Poziom 1

Książkę można nabyć w księgarni Wydawnictwa WiR:  
www.wir-sklep.pl

Kliknij w LINK do książki.

https://wir-sklep.pl/pl/p/Terapia-funkcji-poznawczych-poziom-1/412

